

敞開的門

禱告日程

十二月

*出於安全考量使用化名
#台灣譯名

兒童

1 兒童

兒童通常是被遺忘的逼迫受害者，但是沒有他們，受逼迫的教會便沒有將來。教會領袖告訴我們：「我們並不是擔心自己，而是年輕人。」求主賜福給那些投身於培育兒童生命的人，以幫助他們建立未來的強大而有活力的教會。

2 哥倫比亞

為蒂莫特奧感恩，他 11 歲時成為游擊隊攻擊的目標後，便住在敞開的門的兒童中心。他現在已經畢業，並希望返回自己的社區去幫助其他正在掙扎求存的孩子。

「我不懼怕游擊隊，因為我知道神與我同在，祂賜我力量去傳福音，並且永遠保護我。」

3 尼日利亞 (奈及利亞#)

為被綁架的女學生利亞極大的信心感謝神。只要她願意放棄基督，博科聖地的綁架者便會釋放她。祈求她堅持自己的信仰，並繼續祈求主為她回家開路。

4 斯里蘭卡

請記念黛比 (7 歲)，她在 2019 年復活節炸彈襲擊中失去了父母和視力。她的姨媽瑞貝卡說：「請為黛比的視力祈禱，她非常有信心神會恢復她的視力。她沒有將希望寄託在醫生身上，而是堅持希望神自己會治愈她。」

5 伊拉克

請為七年前因伊斯蘭國叛亂而流離失所的兒童祈禱。莉迪亞 (10 歲) 說：「我們希望像世界上其他兒童一樣在和平與安定中生活。」祈求主實現她的心願，並特別為這個聖誕節祈求神的平安與保守。

6 敘利亞

里蒙 (15 歲) 過去經常參加主日學。現在他每週 7 天每天 12 小時從事空調組裝工作，以賺錢幫補父母。他無法上主日學，並失去與朋友的聯繫。請為里蒙祈求他有機會重返教會，並過青少年的正常生活。

7 佛教國家

在佛教國家許多基督徒兒童只能接受佛教教育。他們經常為自己的身份掙扎，因為他們可能被迫參加學校

的佛教儀式，但在家裡卻被教導成為基督徒。祈求他們認識自己是神所愛兒女的真正身份。

8 兒童

下一代的屬靈爭戰非常激烈。這可能會增加那些參與兒童和年輕人事工者的風險。祈求神保守敞開的門的同工和伙伴，並賜他們繼續參與這重要事工所需要的力量與激情。

中東

9 中東

請為成千上萬的聖經和基督教書籍在中東一些國家的運輸、入口和分發祈禱，其中一些國家並不支持基督教資源進到國境內。祈求有創新的方法使它們安全地送到我們弟兄姊妹的手上。

10 敘利亞

敘利亞教會必須申請政府的許可才能舉辦正常主日禮拜以外的活動。一段時間以來，政府已經停止向福音派教會發出許可。感謝神！傳統教會仍然獲得舉辦活動的許可，祈求福音派受到同等對待。

11 敘利亞

政府推出一項新法例，那些參與外幣交易者可能被處決。當我們為伙伴的事工匯款時遇到一些困難，祈求神保守我們的團隊和伙伴。

12 敘利亞

為重新開放的卡薩布村感謝神。在你們的支持下修復項目已經完成，36 個流離失所的家庭終於返回家園。經過八年的沉默，教堂的鐘聲再次響起。一名受惠者莫菲德說：「我非常感謝所有幫助我和家人重返家園的人。」

13 伊拉克

請為穆斯塔法·卡迪米領導的伊拉克新政府旗下的政治領導人祈禱，新政府在伊拉克反腐敗示威後成立。祈求政府聽取人民的意見，並帶領國家走向穩定、和平和公義。

14 伊拉克

請為穆斯林歸主者祈禱，他們因懼怕死亡威脅而不能與家人和朋友分享信仰。祈求主為他們差派可以信賴的人培訓他們行走天路。

15 黎巴嫩

隨著政治和社會動蕩持續，請繼續祈求神興起明智和虔誠的領導人，以恢復黎巴嫩的穩定。並祈求教會領袖成為好牧人，有清楚的異象知道如何以基督的愛服侍他們的會眾。

被囚信徒

16 厄立特里亞（厄利垂亞#）

讚美主，九月有 27 名已經被囚四到十六年的基督徒獲得釋。報告顯示，大部分人已無限期地遣返國民服役。祈求神復興及扶持他們。

17 伊朗

革命衛隊潛入秘密聚會後，12 名基督徒於 6 月 30 日被捕，被捕者包括年長姊妹米娜和瑪利亞姆。祈求神的保護臨到他們所處的監獄，並祈求他們被迅速釋放。

18 伊朗

伊朗基督徒約翰·奧米迪因在聖餐禮中喝酒而遭到鞭打 80 鞭。約翰過去的兩年都在獄中渡過，並由於參與家庭教會，一個月前開始了國內流放。不管他在哪裡，祈求神的同在及安慰臨到他的生命中。

19 北韓

為被囚禁於北韓的六名南韓基督徒祈禱：金正旭(Kim Jong-Wook)，金國基(Kim Kook-Kie)，崔春基(Choi Chun-Kil)，高賢哲(Ko Hyon-Chol)，金元鎬(Kim Won-Ho)和咸鎮宇(Ham Jin-Woo)。為平壤和首爾之間進行的國際談判能夠取得成功祈禱，使他們能盡快與家人團聚。

20 北韓

請記念至少有 50,000 名北韓基督徒被關押在拘留所和再教育營中。祈求即使在世上最黑暗的角落，人們都會知道神的愛與他們同在、神的光會透過他們照耀出來。

21 老撾

阿迪*為一個病人的康復祈禱後被捕，並因拒絕簽署文件以表示將停止聚集信徒進行崇拜而被監禁。敞開的門的伙伴一直在支援他的妻子寶佩*和他們的三個孩子。祈求神扶持寶佩和阿迪，並為他的迅速釋放祈禱。

聖誕節

22 中亞

為敞開的門的伙伴祈禱，他們計劃為兒童和成人提供數千份的聖誕禮物。祈求儘管受到新冠疫情的限制，分派禮物仍能繼續進行，對於許多尚未認識耶穌的人來說，這些禮物將象徵著神的愛與盼望。

23 越南

敞開的門的伙伴今年將加印 16,500 冊兒童聖經作為聖誕禮物送給孩子們。祈求神的保護及良好的天氣，好使這些聖經能安全地送達給兒童，他們當中有許多人一直在為自己擁有人人的聖經祈禱。

24 北韓

12 月 24 日是現任領導人金正恩的祖母金正淑的冥誕。只有隱秘的基督徒才知道當日是主耶穌的生日，並試圖在秘密的聚會中慶祝聖誕節。祈求神保護這些秘密聚會，神的子民可以有安全地崇拜祂的時間。

25 聖誕日

感謝神給我們一份難以形容的禮物－祂的兒子！但是，無論你今天正在慶祝聖誕節與否，請記念那些秘密地跟隨耶穌的弟兄姊妹，他們都沒有基督徒家人一同來慶祝耶穌的誕生。祈求他們能認識到以馬內利的神，是與我們同在的神。

26 亞洲

由於新冠肺炎的疫情影響，聖誕節聚會在某些地方已被取消，這些都是穆斯林歸主者最期待的活動，因為他們無法在自己的村莊裡慶祝聖誕節。祈求他們不要灰心喪志，期待在 2021 年我們可以更加充滿活力地慶祝聖誕節。

27 尼日利亞（奈及利亞#）

儘管在新冠肺炎的封城令下，今年尼日利亞對基督徒的暴力襲擊仍有增加。為所有舉辦慶祝聖誕節聚會的教會祈禱，祈求主成為他們的盾牌和守護者，並讓他們提高警覺性。

28 以色列/巴勒斯坦領土

為以色列和巴勒斯坦的年輕人禱告，他們經常聽到聖誕節的故事。祈求神在今個聖誕節以嶄新的方式向他們的內心說話，並給他們帶來新的盼望和觀點。

29 汶萊

自 2014 年以來，公開的聖誕節慶祝活動都已經被禁止，任何非法慶祝聖誕節的人將面臨最高五年的監禁或二萬美元的罰款。祈求基督徒能在自己的信仰上站立得穩，不致對耶穌失去盼望。

30 阿爾及利亞

在聖誕節這節慶的日子，我們為阿爾及利亞的教會祈禱。許多教會仍然被政府關閉中，這使信徒們無法聚在一起。祈求教會的領袖們能找到新穎的方式，以神那激勵人心的話語去接觸他們的會眾。

31 敞開的門

當我們回顧這不平凡的一年時，讚美主，敞開的門支持者的迫切禱告和慷慨捐獻，為無數受迫逼的信徒帶來了活潑的盼望。祈求智慧臨到敞開的門同工，以識別如何以最好的方式去堅固那些受迫逼的教會，不惜代價地繼續分享耶穌。